

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于怎么入股市知乎和怎么入股市知乎赚钱的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享怎么入股市知乎以及怎么入股市知乎赚钱的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [为什么感觉知乎和头条是两个世界？](#)
2. [怎样快速熟悉股票？](#)
3. [股票如何预判涨跌？](#)
4. [龙头股指什么？散户如何捕捉龙头股？](#)

为什么感觉知乎和头条是两个世界？

确实不一样，会越来越不一样。

作为知乎多年的用户，和进驻头条一周就有近百万阅读量微头条的用户，说5点浅显的认识。

首先，对象不同。现在的知乎仅限于年薪上百万的各类精英（我的感觉是如此，不知道你是不是这感觉？）头条的对象更下沉，但上不封顶。所以受众明显后者更多。

身边用知乎的人很多，一部分是真的用来增长知识，还有一部分用来装十三。身边没什么人用头条，但刚才看到有人说头条是新闻界的拼多多，我想说头条是知识界的淘宝。淘宝开始时很多人不屑于用，现在谁不用？伟大的事情开始总是要适应一下。

其次，感受不同。记得我有段时间沉迷于刷知乎，上面各种炫富炫酷炫技术，让我变得特别自卑，感觉全世界的人都比我强太多，由此戒了一阵才觉得好些。头条用了一段时间，感觉有干货类，也有放送类，包罗万象，只要你偏好某种类型的知识，仅系统推荐就会让你觉得推送很丰富。如果你是创作者，只要你具备好的技能并用文字表达出来，就会有精神和物质的双重收获。

第三，服务不同。特别作为知识的输出者，知乎的体验太差。上周发的回答莫名其妙被秒删，找客服根本找不到，过了20多个小时自动回复说恢复了。这种体验太糟糕了。头条的反馈机制非常及时，审核速度快，阅读和推荐量及时反应，光这点及时反馈就秒杀知乎一个世纪。更何况还有客户画像，文章数据分析。《刻意练习》一书中说到，及时反馈是精进的必须条件，头条的反馈机制会让越来越多的创造者

有快感，随之会吸引越来越多的作者和用户。

第四，价值观不同。同样花八个小时写的文章，在知乎收益为0，赞同量需要一周一个月甚至更长时间显示，在头条收益可能为1000，还有几十万推荐量，上万阅读量。相比你会选哪个？收益是知识工作者们的饭碗，缺乏变现渠道的知乎似乎在遇到大V出走之后，并没有寻求改变。

第五，胸怀不同。头条上可以把这个问题放出来，说明头条的胸怀挺大的。知乎前段时间各位大V出走的消息中，隐约可以看到知乎的胸怀有点不敢恭维。

我觉得，头条是在发展期，知乎进入瓶颈期，就看后期知乎能不能做出改变了。否则，离挂不久矣。

怎样快速熟悉股票？

这个平常来说学什么要去看书但这是古老的思想了。1.你可以去知乎可以得到一些基础的知识

2.你也可以去看视频这个bilibili就很多我也很推荐

3.找在此领域熟悉的人教学

股票如何预判涨跌？

股票的涨跌真的可以预测吗？如果有人告诉你，他可以预测股票的涨跌，尤其说可以预测短期股票的涨跌，那就要小心了。

一、股票涨跌受多重因素影响，很难把握

一是受企业基本面的影响。企业盈利能力和成长能力是决定股票涨跌的根本。何况，还有一些企业做假账，让人防不胜防！

二是受资金面影响。本质上就是受供求关系的影响。一个股票，没有主力进驻，靠散户肯定是涨不起来的。资金面是影响股票涨跌的关键因素。

三是受政策面的影响。如果企业所在的行业，是国家政策限制发展的，那企业的发展前景和盈利能力就会受到很大制约。

四是受其他不可控因素影响。例如经济危机，自然灾害等。

所以，要准确预测股票的涨跌，很难。这也是股票风险大的最重要原因。其中任何一个因素，都可能对股价造成极大冲击。如果谁能说他能准确预测股价涨跌，一定是骗子！否则，那么多专家，不全都炒股大发了？

二、用相对科学的方法，概率性预测股票涨跌

首先是看股票的基本面，通过财务分析，对股票进行估值。当然，如果有条件，可以实地考察企业的经营情况，或则通过在企业的亲友了解企业的盈利情况。只选那些企业业绩持续良好、有发展潜力的企业，这是选股的第一部，也是前提。

其次就是进行技术面分析，通过k线图和其他技术指标，对已经通过基本面选出的个股，预测股票的中长期趋势，只在中长期趋势向上的个股上买卖。

前面两个方面，一定要结合在一起，不能分开。

散户少做短线，那不是散户的强项。

三、注意控制风险

股市是概率游戏，没有人能够做到100%准确，看错方向，遇到亏损，是最正常不过的事情。一定要“轻预测，重对策”。一切市场说了算，不要纠结于自己预测的对错。只要预测和市场走势不同，那就是市场对的！关键要严格执行止损纪律！只要达到自己止损位置，一定要立即无条件止损！可能有几次止损后价格又上涨了，但从大概率上来说，只要不执行止损纪律，遇到一次大幅度亏损，就会被深度套牢！记住，亏损50%需要100%盈利才能回本！

您的点赞，是对我最大的鼓励！

如果有什么意见建议和感想，请关注后私聊，也可以在评论区留言！

龙头股指什么？散户如何捕捉龙头股？

谢邀，龙头股有两条路径：一是行业龙头，二是概念龙头，当然这两者可以重叠。

行业龙头

行业龙头就是在这个行业在市场份额或技术上有领先优势。当然，现在随着行业分工越来越细，就会有细分行业的龙头。

比如：芯片上游是IC设计（模拟芯片、内存接口芯片、射频芯片.....）

芯片上游是半导体材料（硅材料、抛光液、溅射靶材、膜材料、印制电路、光刻胶等等）

芯片中游是（封测、晶圆等等）

每个环节有一到两家的龙头企业，具体查询方法有3个：

1.到万德、ifind、慧博等搜索行业研报，汇总几家券商的研报，就有了这个行业的框架。然后再到这个上市公司的研报里，会提到竞争对手，就能了解这个一个细分行业。

2.到百度/爱问/知乎/雪球，以需要搜索的“细分行业”作为关键字搜索。

3.看研究行业方面的公众号：如某些券商分析师、研报社、研报先生、脱水研报等等

4.如果我们还想偷懒，可以在各个行情软件看行业，然后找市值最大那几个基本都是行业龙头。当然这种寻找方法会有误判，还是建议结合上面2个方法一起使用。

概念龙头

概念龙头是一个新的概念出现后，资金投票得出的结果。概念龙头有两个维度考察：1.资金认可度；2.个股是蹭题材还是真在干这个事，即题材是否正宗。

有的题材资金认可，但是题材不一定正宗，比如5G大妖东方X信，自己一直辟谣，但是资金认可了，就一直怼，不断击鼓传花。当然也有第一波炒的比较朦胧，第二波题材正宗的做卡位或补涨。

概念龙头查询的方法：

1.到爱问上，以需要搜索的“某某概念”作为关键字搜索

2.到淘股吧上，看各路大神的对于涨停的分析与归类

3.关注各路大神或行业研报的公众号

4.某个概念的高标股

如何捕抓

上面谈到龙头是有行业龙头跟概念龙头。如果某天复盘时，我们发现一个板块里行业龙头跟概念龙头都涨停或大涨，那么说明有大资金在怼这个行业。因为行业龙头跟概念龙头平时是由不同资金来统治，当资金方向一致时，这个行业是可以后续关注。

然后我们就可以从中看自己的需求，想做波段还是暴力拉升的，选行业龙头还是概念龙头。比如同样5G，你可以做中兴XX这种行业龙头，也可以干其他的小盘股（阶段概念龙头）。

如果大家有帮助，请点赞，也可以留言互动。

如果想看更多股市方面的技巧内容，可以关注本人的头条号：里斯本的鱼。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。